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Briga, RhaEgrER, B REERS.
ax?+bx+c=0 (a+0), Mfg—x kB ®IMHH,

MBI N B ERR RS, ERRBARE,
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e 2a
BLJR H 5 A,
A=b?-4dac

M A=0R, HEAEM, Wi A0 B, FEEAE
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R LARWE? _

2. BEFBE
BB ALY, BESRRIVIAMERIE 48 K
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B/57E4, READ jE4), DATA &%), GOSUBIEA,
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100 GOSUB 300
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HTFEFR=48A.
A=2, B=12, C=3
A=1, B=1, C=1
A=1, B=-1, C=-1
Heprff—, ZHEM, AUTER, ME_AREM, 110
M “XANFRBIEMR? .
THE EQUATION HAS'T REAL ROOTS
MEZHBERRAN, BFEFE AN AR,
X,;= —0,261387, X;= —5.73861
MR  X,=1.61803, X,= -0,018034
THERFEHELT.
10 REM ROOTS OF A QUADRATIC EQUATION
20 READ A,B,C
30 D=B*B—4*A%C
40 IF D>=0 THEN 60
50 LPRINT “THE EQUATION HAS’T REAL RO-
OTS”
55 GOTO 20
60 GOSUB 100
70 LPRINT “X1=7;X1,%X2=7"; X2
75 GOTO 20
100 X1= (-B+SQR(D))/(2*A)
110 X2= (- B-—-SQR(D))/(2*A)
120 RETURN
130 DATA 2,12,3,1,1,1,1,-1,-1
X1= -.261387 X2= -5.73861
THE EQUATION HAS’T REAL ROOTS



X1=1.61803  X2= - 618034
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FTPRMARER. Fx, AMIBEA-I2HAXEHRER
¥, EE-AEERB{/RYD (Fermat, 1601—1665) 7K,
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¥R 3, 5, 17, 257, 65537, WALHRER. MUKLER
iR, BORMERBRERMEIEH, BRDHE E R E R
f, ¥n=5, H.

4294967297 = 641 X 6700417
BAHEAEN. BHNERNE, AMIFLERERARELN
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ANVIER, %n=50, F#R4%. BFHHHIAMHAR,
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HANER, 2x*+29%tx=0,1, -, 284320 5%, ™
Pt x+41 Hox=0,1,-, SOAHAANER. BAEARH,
x?-79x+ 1601%x=0,1,2,-, 79410 EH)

RiE, RIOVBEFHELTR

xXE-x+41 X} x=0,1,-,40
HHAANRE Gix=0H x= 1R .
2, BFBHE
RE—AMHEZALENHAEF, XHBEHRVENE,
EHE-BBERBHAN, #7—MRE SR RE R L
B, EW LY E AR [,
Fa, &
F(x) = aox® + aix* + @xx® + asx? + ax + as

MEE—t xlE, HE®, EATEMERT, F8
Fepk, 5+4+3+2+1=15 (K ;
. 5.

X (x) R Asfk, B

o) = (((apx + a)x +ap)x+ a)x+apx +as, XHE, T
W 5%, MERS k. EWLER, XTEBERLAN
WHIFEALREE, W10 BEBHEEMAEER, KR,
WRX BB RAERT D, MERHREL EHY X
B, RABZNT.
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THAHTEFRELEFLER.

10 REM PRIME POLYNOMIAL

90 LPRINT“PRIME NUMBERS”

30 FOR X=1 TO 40

40 P=X#X-X+141



50 LPRINT P,

60 NEXT X
70 END
PRIME NUMBERS
41 43 47 53 61
71 83 97
113 131 151 - 173 197
- 223 251 281
313 347 383 421 461
503 547 593
641 691 743 797 853
911 971 1033
1097 1163 1231 1301 1373
1447 1523 1601
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1. E)EEYIRY
BT —TEBRY TR
ax* +bx+c=0 (a#0)
BEEA LR, UHAHK
A=b? —4ac=0
HA, ARR—MEHR. +oWEE. FE—%, LA
RE—TREWE, ERIRMAR. F—AHHXBET
gEoxt i ARFEM T ER, B, AN 1 HEREY
Bl ARSI IH T =4
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2x*+5x+3=0

WMIBR Ha, cXfiE, AMXWERE, XABE=EAK
.

DAY, FEELH—-TEEEXANNNE, BHE
RY—n Rk FBUEE. i, FHIEN, THFEE-A%
RY--TorHR, EHAmMREL1983, mEFR, £

b* - 4ac = 1983
HF1983 0 %%, dac HR%, B OPNAK, o RAF
¥. 4 b=2m+1m=0,1, ), LrLmBHELK, TLE
A

(2m+1)2-4ac=1983

4m? + 4m - dac=1982

2M=991 (K M=m?+m—ac)
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AR, RIMCEERBHATRA 1 HBERY—TT
SkHE, XHTFa, oK, RIMEa<c, AREN
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mANRA L, A
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S bl=dac+1
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ARFX n=20, MEHEAHTBEHREY. HEMS5E
BT,

B RBTHHE:

10 REM NUMBER OF QUADRATIC EQUATION
20 INPUT“N ="3;N

30 LPRINT*N=7";N

40 FOR A=1 TO N

50 FOR C=A+1 TO N

60 X =4*AxC+1

70 M=INT(SQR(X) +0,9)
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[N &

80 IF X-MxM =0 THEN 100
90 GOTO 110
100 LPRINT A,M,C

110 NEXT C

120 NEXT A

130 END

N=20
1 3 2
1 5 6
1 7 12
1 9 20
2 5 3
2 7 6
2 9 10
2 11 15
3 7 4
3 11 10
3 13 14
4 9 5
4 15 14
4 17 18
5 11 6
5 19 18
6 13 7
6 17 12



15

19

15
17

10
11
12

19
21

10
11

23

13
20
14

25
31

12
12
13

27
29

15
16
17
18
19
20
21

14
15
16
17
18

31

33

35

37
39
41

19
20

e 10 »



